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AKTA KASTAM 1967PERINTAH DUTI KASTAM (BARANG-BARANG BERASAL DARI NEGERI-NEGERI ASEAN)(TATANAMA TARIF BERHARMONIS ASEAN DAN PERJANJIAN PERDAGANGANBARANGAN ANTARA NEGERI-NEGERI ASEAN) (PINDAAN) 2011
PADA menjalankan kuasa yang diberikan oleh subseksyen 11(1) Akta Kastam 1967[Akta 235], Menteri membuat perintah yang berikut:
Nama dan permulaan kuat kuasa1. (1) Perintah ini bolehlah dinamakan Perintah Duti Kastam

(Barang-Barang Berasal dari Negeri-Negeri ASEAN) (Tatanama Tarif Berharmonis

ASEAN dan Perjanjian Perdagangan Barangan antara Negeri-Negeri ASEAN)

(Pindaan) 2011.
(2) Perintah ini mula berkuat kuasa pada 1 Januari 2012.

Pindaan Jadual Kedua2. Perintah Duti Kastam (Barang-Barang Berasal dari Negeri-Negeri ASEAN)(Tatanama Tarif Berharmonis ASEAN dan Perjanjian Perdagangan Barangan AntaraNegeri-Negeri ASEAN) 2007 [P.U. (A) 440/2007] dipinda dalam Jadual Kedua, dalamruang 5—
(a) berhubung dengan subkepala—2849.10.00 00 7208.39.00 992901.29.10 00 7208.40.00 007208.10.00 00 7208.51.00 007208.25.10 00 7208.52.00 007208.25.90 00 7208.53.00 007208.26.00 00 7208.54.00 107208.27.00 00 7208.54.00 917208.36.00 00 7208.54.00 997208.37.00 00 7208.90.00 107208.38.00 00 7208.90.00 207208.39.00 10 7208.90.00 917208.39.00 91 7208.90.00 997209.15.00 00 7210.70.90 207209.16.00 00 7210.90.10 007209.17.00 00 7210.90.90 10
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7209.18.10 10 7210.90.90 207209.18.10 91 7211.13.10 107209.18.10 99 7211.13.10 907209.18.20 00 7211.13.20 007209.18.90 10 7211.13.90 117209.18.90 90 7211.13.90 127209.25.00 00 7211.13.90 217209.26.00 00 7211.13.90  227209.27.00 00 7211.13.90 917209.28.10 00 7211.13.90 997209.28.90 10 7211.14.10 117209.28.90 90 7211.14.10 127209.90.10 00 7211.14.10 217209.90.90 10 7211.14.10 227209.90.90 90 7211.14.20 007210.11.10 00 7211.14.90 117210.12.10 00 7211.14.90 127210.20.10 00 7211.14.90 217210.20.90 10 7211.14.90 227210.20.90 20 7211.14.90 307210.30.10 00 7211.14.90 917210.30.90 10 7211.14.90 997210.30.90 91 7211.19.10 117210.30.90 99 7211.19.10 127210.41.10 10 7211.19.10 217210.41.10 90 7211.19.10 227210.41.20 00 7211.19.20 007210.41.90 10 7211.19.30 107210.41.90 90 7211.19.30 907210.49.10 10 7211.19.90 117210.49.10 90 7211.19.90 127210.49.20 00 7211.19.90 307210.49.90 10 7211.19.90 917210.49.90 90 7211.19.90 997210.50.00 00 7211.23.10 007210.61.10 10 7211.23.20 107210.61.10 90 7211.23.20 207210.61.90 11 7211.23.30 007210.61.90 12 7211.23.90 107210.61.90 91 7211.23.90 907210.61.90 99 7211.29.10 107210.69.10 00 7211.29.10 207210.69.90 10 7211.29.20 117210.69.90 20 7211.29.20 127210.70.10 00 7211.29.20 217210.70.90 10 7211.29.20 227211.29.30 10 7212.40.20 007211.29.30 20 7212.40.90 11
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7211.29.90 11 7212.40.90 217211.29.90 12 7212.40.90 227211.29.90 91 7212.40.90 917211.29.90 99 7212.40.90 997211.90.10 11 7212.50.10 117211.90.10 12 7212.50.10 127211.90.10 21 7212.50.10 217211.90.10 22 7212.50.10 227211.90.20 00 7212.50.20 007211.90.30 10 7212.50.90 117211.90.30 90 7212.50.90 217211.90.90 11 7212.50.90 227211.90.90 12 7212.50.90 917211.90.90 91 7212.50.90 997211.90.90 99 7212.60.10 117212.10.10 11 7212.60.10 127212.10.10 12 7212.60.10 217212.10.10 21 7212.60.10 227212.10.10 22 7212.60.20 007212.10.90 11 7212.60.90 117212.10.90 21 7212.60.90 217212.10.90 22 7212.60.90 227212.10.90 91 7212.60.90 917212.20.10 11 7212.60.90 997212.20.10 12 7303.00.10 007212.20.10 21 7303.00.90 007212.20.10 22 7304.11.00 007212.20.20 00 7304.19.00 007212.20.90 11 7304.22.00 007212.20.90 21 7304.23.00 007212.20.90 22 7304.24.00 007212.20.90 91 7304.29.00 007212.20.90 99 7304.31.10 107212.30.10 11 7304.31.10 907212.30.10 12 7304.31.90 107212.30.10 21 7304.31.90 907212.30.10 22 7304.39.00 107212.30.20 00 7304.39.00 907212.30.90 11 7304.41.00 107212.30.90 21 7304.41.00 907212.30.90 22 7304.49.00 107212.30.90 91 7304.49.00 907212.30.90 99 7304.51.10 107212.40.10 11 7304.51.10 907212.40.10 12 7304.51.90 107212.40.10 21 7304.51.90 907212.40.10 22 7304.59.00 107304.59.00 90 7308.20.21 10
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7304.90.00 10 7308.20.29 107304.90.00 90 7308.30.00 107305.11.00 00 7308.40.10 107305.12.00 00 7308.40.90 107305.19.00 00 7308.90.20 107305.20.00 00 7308.90.30 107305.31.10 00 7308.90.40 107305.31.90 00 7308.90.50 107305.39.00 00 7308.90.90 107305.90.00 00 7308.90.20 917306.11.00 00 7308.90.90 917306.19.00 00 7321.11.00 107306.21.00 00 7321.11.00 907306.29.00 00 7321.12.00 007306.30.10 00 7321.19.00 007306.30.20 00 7321.81.00 197306.30.30 00 7321.81.00 907306.30.90 00 7321.82.00 007306.40.10 00 7321.89.00 007306.40.20 00 7321.90.90 107306.40.30 00 7321.90.90 207306.40.90 00 7323.91.90 107306.50.10 00 7323.92.00 007306.50.90 00 7323.93.90 107306.61.00 00 7323.94.00 007306.69.00 00 7323.99.90 107306.90.10 00 7324.10.00 107306.90.90 00 7324.21.00 107307.29.00 10 7324.29.00 107307.99.00 10 7324.90.90 107308.10.10 10 7324.90.90 307308.10.90 10 7324.90.90 407308.20.11 10 7326.90.90 207308.20.19 10 7326.90.90 30dengan menggantikan perkataan “25%” dengan perkataan “20%”;
(b) berhubung dengan subkepala—

3901.10.30 00 3902.10.20 003901.10.90 00 3902.30.30 003901.20.00 00 3902.30.90 00dengan menggantikan perkataan “20%” dengan perkataan “15%”;


